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Tevékenységünk fókuszában a Magyarországra bevándorló külföldi
állampolgárok beilleszkedésének elősegítése, a velük foglalkozó
szakemberek támogatása és a t ársadalmi tudatosság növelése áll.
Szociális, oktatási és kulturális programjainkon keresztül hozzájárulunk
egy sokszínű és együttműködő társadalom fejlődéséhez. Egyesületünk
majd’ három évtizedes munkája során olyan komplex szolgáltatási
rendszert alakított ki, amelynek segítségével külföldiek ezreit támogatja
abban, hogy hazánkban új otthonra találjanak.



Senkinek sem könnyű új életet kezdeni egy másik országban, nemhogy egy
idegen kultúrában. Ebben segítünk sokrétű - egyéni, csoportos és közösségi -
szociális szolgáltatásainkkal a hozzánk forduló menekült, illetve bevándorló
gyermekek és felnőttek számára. 
Ügyfeleinket segítjük eligazodni a hivatali útvesztőkben, a rendelkezésre álló
szolgáltatásokhoz való hozzáférésben és az intézményekkel való
kapcsolattartásban. Szervezünk magyar nyelvórákat és iskolai támogató
foglalkozásokat, sokakat az állampolgársági vizsgára felkészülésben segítünk. Az
aktív álláskeresőket egyénileg és csoportosan is segítjük munkához jutni, valamint
folyamatosan keressük az együttműködést a külföldiek foglalkoztatására nyitott
munkáltatókkal. 

SZOCIÁLIS MUNKA

A munkaerőpiaci beilleszkedés támogatása mellett nagy hangsúlyt fektetünk arra,
hogy az érintettek tisztában legyenek munkavállalói jogaikkal, megelőzhető
legyen munkaerőpiaci kizsákmányolásuk. A fenti célok elérése érdekében
figyelemfelhívó kampányokat, eseményeket szervezünk, együttműködésben más
szervezetekkel. 
A menekült, illetve bevándorló családok jóllétét, társadalmi beilleszkedését és a
fogadó társadalommal való találkozások elősegítését közösségi programokkal is
ösztönözzük: közösségi főzéseket, ismeretterjesztő városi sétákat, családi
pikniket, kézműves és hagyományőrző foglalkozásokat szervezünk az érintettek
aktív bevonásával, és fontosnak tartjuk a saját identitásuk megőrzésének
támogatását is.
Az Ukrajnát ért orosz agresszió óta a hozzánk segítségért forduló érintettek
kétharmada Ukrajnából érkezett. A nekik való segítségnyújtás során bővítettük
eszköztárunkat és rugalmasan reagáltunk az új helyzet támasztotta kihívásokra. 



A migráns gyermekek támogatása különösen fontos számunka, hiszen amellett, hogy
ők a legkiszolgáltatottabbak, a velük való bánásmód határozza meg, milyen társadalom
felé tartunk. 
A hazánkban élő külföldi gyermekeket támogatjuk abban, hogy jobban megtalálják a
helyüket a magyar oktatási rendszerben: segítjük az intézményválasztást és a
beiratkozást, önkéntes mentorok segítségével tantárgyi felkészítést tartunk, segítjük a
középiskolai felvételi folyamatát, valamint közösségi programokkal támogatjuk
beilleszkedésüket. 
Az Ukrajnából Magyarországra menekülők többsége nő és gyermek. A családi rendszer
megváltozása, a bizonytalanság, a mihamarabbi hazatérés reménye mind-mind olyan
tényezők, melyek mellett a magyar nyelv tanulása, a magyar oktatási rendszerbe való
bekapcsolódás nem egyértelmű. Amellett, hogy átérezzük a helyzet nehézségeit, a
Menedék Egyesület elkötelezett aziránt, hogy a gyerekek érdeke, hogy stabilitást nyújtó,
motiváló tanulási környezetbe: iskolába, óvodába kerüljenek. 

Sokszor a bizonytalanság és az ismeretlentől való félelem vezérli a szülőket, de ha
pozitív tapasztalatokat szereznek, a szorongás oldható, és átkeretezhető az ellenállás. A
fentiek érdekében készítettünk az iskolai beiratkozás kampányvideónkat. 
Szorosan együttműködünk a fóti Károlyi István Gyermekközponttal, a szülők nélkül
érkezett/szülő nélkül maradt gyermekek számára iskolai elő-integrációs alkalmakat,
közösségi programokat tartunk.

GYEREKEK

https://www.youtube.com/watch?v=OgMNrPrEUgU


A migráns emberek eredményes integrációjához befogadó társadalomra is szükség van,
ezért a bevándorlók és a szakemberek támogatása mellett fontos számunkra, hogy az
emberek nyitottabbá, elfogadóbbá váljanak a hazánkba érkező külföldiek iránt.
Országszerte tartunk kritikai gondolkodást fejlesztő foglalkozásokat általános és
középiskolás osztályoknak. Ezek során nyíltan beszélgetünk a migráció előnyeiről és
kihívásairól, korosztályuknak és érdeklődésüknek megfelelően. A Menedék Filmklubban
migránsok és a menekültek élethelyzetét bemutató, valamint meghatározó kulturális,
társadalmi találkozásokat ábrázoló dokumentum- és játékfilmeket vetítünk, majd
elemzünk szakértőkkel és a közönséggel. A kulturális sokszínűséget multikulturális
szakácskönyv-, rendhagyó fotóesszégyűjtemény-kiadással, Kult by Menedék társadalmi
vállalkozásunk egyedi termékeivel népszerűsítjük.

Szolgáltató projektjeink mellett több hazai és nemzetközi kutatási programban is
részt veszünk. A terepen szerzett tapasztalataink hozzásegítenek ahhoz, hogy
érzékenyen, a releváns tendenciákat, nehézségeket és erőforrásokat figyelembe
véve járuljunk hozzá a társadalomtudományi kutatás-fejlesztéshez és ahhoz, hogy a
kutatások során keletkezett adatok a szakpolitikai fejlesztések, a szolgáltatások
kialakítása során a terepen is hasznosíthatóvá váljanak és elősegítsék a fenntartható
migrációs szakpolitikák megalkotását. 

BEFOGADÓ TÁRSADALOM

KUTATÁS



Migráns-specifikus, interkulturális, konfliktuskezelő, kommunikációs és egyéb
kompetenciafejlesztő képzésekkel segítjük az érintett egyénekkel és családokkal
foglalkozó szociális szakemberek, ügyintézők, pedagógusok, gyermekvédelmi
szakemberek, az egészségügyben és a rendvédelemben dolgozók munkáját.
Képzéseinket az Egyesület majd’ harminc éves, terepen szerzett tapasztalatára,
valamint kutatási hátterére alapozzuk és elérhetővé tesszük Budapesten kívüli
helyszíneken is.

Számos nemzetközi koalíció tagjaként és önállóan is, rendszeresen részt veszünk
hazai és nemzetközi menekültügyi és migrációs fórumokon, juttatunk el szakmai
véleményeket, javaslatokat a döntéshozókhoz annak érdekében, hogy a szakmai
szempontok érvényesüljenek a jogalkotásban és az intézményi működésben.
Egyesületünk céljai között szerepel a kormányzati és a független szervezetek
közötti párbeszéd elősegítése, a jogilag és szociálisan a magyar lakosság átlagánál is
kiszolgáltatottabb migránsok érdekeinek képviselete.

KÉPZÉSEK

SZAKPOLITIKAI LOBBI 



Évente több mint hatvan önkéntes segíti munkánkat. Önkénteseink változatos
tevékenységi területek közül választhatnak az iskolai tantárgyak korrepetálásától, az
állampolgársági vizsgára való felkészítésen át a tudományos kutatómunkáig.
Egyesületünkben magyar és külföldi gyakornokokat is fogadunk. Büszkék vagyunk rá,
hogy az önkéntesek nemzetközi napja alkalmából egyik önkéntesünk, aki maga is
menekült hátterű, elismerésben részesült.

ÖNKÉNTESSÉG, GYAKORNOKSÁG



Munkánkat közhasznú tevékenységként, nyereség- és vagyonszerzési
cél nélkül, közhasznú egyesületi formában végezzük. Bizonyos
tevékenységeinket az Egyesületünk 100%-os tulajdonában lévő
Kompetensen a Kultúráért Nonprofit Kft.-n keresztül végezzük.
Politikai pártoktól független szervezetként állami és önkormányzati
hatóságokkal, nemzetközi és civil szervezetekkel, cégekkel
együttműködésekben valósítjuk meg programjainkat.

MENEDÉK - Migránsokat Segítő Egyesület 
1066 Budapest, Ó utca 39. fsz./1.
 +36 20 450 7245 
menedek@menedek.hu
www.facebook.com/menedekegyesulet



ADOMÁNYOZÁS
Öröm számunkra, hogy egyre több magánember, cég és szervezet tartja fontosnak a
munkánkat. Nagyon fontosak azok a források, amelyek lehetőséget nyújtanak arra, hogy
olyan programokat is megvalósíthassunk, amelyekre pályázati forrás nem áll
rendelkezésünkre. 
2023-ban két közösségi adománygyűjtő kampányt szerveztünk, amelyek bevételéből
gyerek- és ifjúsági táborainkat valósítottuk meg.
Nyári tábor kisfilm: https://www.youtube.com/watch?v=K_3ju1QF_xk&t=1s 

1 654 embert segítettünk

6 031 egyéni tanácsadó alkalmat tartottak

szakembereink

584 migráns gyerek kapcsolódott be a

programjainkba

188 alkalommal tartottunk magyar órát

211 alkalommal tartottunk közösségi programot

felnőtteknek

302 alkalommal tartottunk gyerekprogramot

210 szakember vett részt Menedék által szervezett

szakmai műhelyeken 

2023 SZÁMOKBAN:

https://www.youtube.com/watch?v=K_3ju1QF_xk&t=1s


TÁMOGATÓINK
ENSZ Menekültügyi Főbiztosság

International Rescue Committee

Nemzetközi Migrációs Szervezet

Choose Love

Prism the Gift Fund

Open Society Foundations 

IKEA

Amerikai Egyesült Államok

Külügyminisztériuma 

Ökotárs Alapítvány

Európai Unió


